

A „Kiváló PhD oktató” kitüntetésben részesülők méltatása

Mucsi István

A Semmelweis Egyetem Általános Orvosi Karán szerzett orvosi diplomát. Közel 20 éve egyetemi oktató, jelenleg a Magatartástudományi Intézet habilitált egyetemi docense. Számos hazai és külföldi ösztöndíjat és jutalomdíjat nyert el, több önálló kutatási támogatás birtokosa. Kutatási területén és az oktatásban kiemelkedően aktív és eredményes munkát végez.

A „Kiváló PhD oktató” kitüntetést sikeres hallgatóinak kiemelkedően magas számával érdemelte ki. Jelölését az Elméleti Orvostudományok Doktori Iskola és a Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola előterjesztése alapján kapta.

Pavlik Gábor

A Budapesti Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karán szerzett orvosi diplomát. Több mint 35 éve a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Kar, ill. annak jogelődje, a Magyar Testnevelési Főiskola (TF) oktatója. Egyetemi tanár, az MTA doktora. A sporttudományok és sportegészségügy jeles szakértője, számos kari bizottság és grémium tagja, neves szakmai kitüntetések birtokosa. Számos szakmai társaság vezetőségének tagja, köztük a Magyar Sportorvos Társaságnak leendő elnöke. A Sportegészségügyi Szakmai Kollégium elnöke.

A „Kiváló PhD oktató” kitüntetést sikeres hallgatóinak kiemelkedően magas számával érdemelte ki. Jelölését a Sporttudományi Doktori Iskola előterjesztése alapján kapta.

Schaff Zsuzsa

Orvosi diplomáját a Budapesti Orvostudományi Egyetemen szerezte. Több, mint 40 éve egyetemünk oktatója, egyetemi tanár, a II. sz. Patológiai Intézet volt igazgatója. A patológiai tudományok kiemelkedő személyisége, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja. Tudományos munkásságát megszámlálhatatlan tanulmány, tankönyvfejezet, és a világ szinte minden táján tartott előadások és vendégprofesszori meghívások fémjelzik. Neves szakmai társaságok és grémiumok tisztségviselője, számos kiérdemelt szakmai kitüntetés birtokosa.

A „Kiváló PhD oktató” kitüntetésben részesülők méltatása

A „Kiváló PhD oktató” kitüntetést sikeres hallgatóinak kiemelkedően magas számával érdemelte ki, jelölését a Patológiai Tudományok Doktori Iskola előterjesztése alapján kapta.

Szél Ágoston

Felsőfokú tanulmányait a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen végezte, kandidátusi, majd MTA doktori minősítést szerzett. Nagy nemzetközi elismertséggel rendelkező sikeres kutató és széleskörű feladatokat ellátó egyetemi oktató. A Humánmorfológiai és Fejlődésbiológiai Intézet igazgatója, az Általános Orvostudományi Kar volt dékánhelyettese, számos bizottság és grémium tagja illetve elnöke. Hat éven keresztül a Semmelweis Egyetem Doktori Tanácsának elnökeként irányította és szervezte a Ph.D. hallgatók képzését. Munkássága jelentősen hozzájárult a Semmelweis Egyetem Doktori Iskolájában folyó oktató és kutató munka magas színvonalának megteremtéséhez. Jelenleg a Semmelweis Egyetem általános rektorhelyettese.

A „Kiváló PhD oktató” kitüntetést a Semmelweis Egyetem Doktori Iskolájában végzett elévülhetetlen teljesítményével érdemelte ki. Jelölését a Doktori Tanács elnökének előterjesztése alapján kapta.